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БАЊАЛУКА – СНСД је СДС-у понудио мјесто министра спољних послова, али се СДС
још није дефинитивно изјаснио о том приједлогу, сазнају "Независне" из
високорангираног извора СНСД-а.

  

Према сазнањима "Независних", положај министра вањских послова понуђен је
предсједнику СДС-а Младену Босићу, након што је то мјесто одбио Игор Радојичић,
потпредсједник СНСД-а и предсједник Народне скупштине РС. Радојичић се, наиме,
изјаснио да жели да остане први човјек парламента РС у новом сазиву, а Младен Босић
понуђено мјесто на недавном састанку врха двију партија није априори одбио.

  

Познато је да СНСД инсистира да ово мјесто треба да припадне некоме из РС, а у ФБиХ
нико није априори против тога.

  

Извор је такође навео да још не постоји платформа о заједничком дјеловању СНСД-а и
СДС-а на нивоу државе, јер су ставови још различити, али је рекао да су начела СНСД-а
позната.

  

"Ради се о минимуму заједничких интереса и минимуму патриотизма који СДС треба да
покаже да заједно наступамо с једним заједничким гласом у Сарајеву и заступамо
интересе РС", рекао је извор. Иако смо добили неке информације да би СДС-у могла
бити понуђена нека мјеста и на нивоу РС, овај извор из СНСД-а је рекао да то није
тачно.

  

"Никаквих разговора није било да се било шта даје СДС-у на нивоу РС. Овдје се
разговара само о сарадњи на нивоу БиХ, а о томе није ни било ријечи", рекао је наш
извор.

  

Да проблеми у комуникацији још нису ријешени, индиректно је потврдио и лидер СНСД-а
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Милорад Додик, који је прије два дана рекао да ће СНСД и СДС формирати радне
групе које ће радити на усаглашавању ставова о питањима у којима се двије партије још
нису успјеле сложити. Једно од тих питања је подршка СНСД-а Драгану Човићу, лидеру
ХДЗ БиХ, у редефинисању односа у БиХ кроз стварање трећег ентитета, али СДС није
одушевљен ни измјенама Изборног закона БиХ, које су недавно договорили Додик и
Човић. Наиме, СДС се плаши да би Човић у разговоре о трећем ентитету могао увући и
територијалну реорганизацију РС, што је, како сматрају, ризик који РС није потребан.

  

Са друге стране, како је рекао извор у СДС-у, СДС не види шта би РС добила у
редефинисању Изборног закона БиХ, с обзиром да сматрају да је РС у комотној
позицији, и да јој те измјене нису потребне, већ да Човић покушава Додика
изманипулисати за своје потребе јер има проблеме са избором хрватских представника у
заједничке органе.

  

"Изборни закон је проблем Хрвата. То је ствар ФБиХ и РС у то не би требало да се
петља. Ми се слажемо да предсједавајући буде Хрват из било које легитимне хрватске
партије", рекао је извор СДС-а.

  

Са друге стране, извор у СНСД-у је изнио одраније став да је подршка те странке
трећем ентитету и Човићу само у оквиру Вашингтонског споразума односно односа у
ФБиХ, а да то са РС нема никакве везе.

  

"Ако би у ФБиХ хтјели да промијене своје међусобне односе, ми на то ионако не бисмо
могли да утичемо. Ми мислимо да се ради о калкулацијама СДС-а који у преговорима са
нама жели да се покаже као партнер који очекује да му ми нешто понудимо, а они би
заузврат ублажили своје ставове", каже извор.

  

Према тим информацијама, СНСД је мјесто министра спољних послова одлучио да
понуди СДС-у врло нерадо и то само јер је исто мјесто СДС-у понудио и Златко
Лагумџија, лидер СДП-а. На тај начин, како је речено у СДС-у, СНСД жели да уклони
опасност стварања коалиције СДС-ПДП-СДА-СДП.

  

Међутим, наш извор из СНСД-а је демантовао да се СНСД плаши овакве коалиције.
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"Таква коалиција реално не би могла да опстане, јер чак иако имају довољно гласова у
Представничком дому, није могуће да то прође у Дому народа без СНСД-а", каже наш
извор из СНСД-а.

  

Познато је такође да ће СНСД за РС тражити четири министарска мјеста у Савјету
министара, и то Министарство финансија и цивилних послова за СНСД, Министарство
спољних послова СДС-у, те још једно министарство ДНС-у, који у Парламентарној
скупштини има једног посланика. Подсјећамо, СНСД има осам, СДС четири, а ПДП један
мандат.

  

Додик није искључио сарадњу ни са ПДП-ом, мада, како сазнајемо, није спреман да да
велике уступке тој партији.

  

Иначе, прије двије седмице је готово било договорено да Петар Ђокић буде предсједник
парламента РС, али сада СНСД нуди Ђокићу једно министарство, највјероватније
Министарство рада и борачко-инвалидске заштите.

  

Босић се није јуче јављао на телефон, а Борислав Бојић, потпредсједник СДС-а, није
желио да коментарише ове тврдње.

  

(Независне новине)
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